
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΟ
ΔΙΑΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΣΤΗΝ ΚΟΡΕΑ

Συνεδρία του Παγκοσμίου φόρουμ «Για το μέλλον του παγκόσμιου χριστιανισμού», η οποία
ασχολήθηκε με θέμα «Χριστιανική μαρτυρία κατά την εποχή των παγκοσμίων αλλαγών»
πραγματοποιήθηκε μεταξύ 5 και 9 Μαΐου 2015 στη νήσο Τσεντζούντο (Νότια Κορέα).

Το φόρουμ ιδρύθηκε από τις προτεσταντικές εκκλησίες της Ανατολικής Ασίας το έτος 2012. Οι
προηγούμενες συνεδρίες πραγματοποιήθηκαν στην Ιαπωνία και το Χονγκ Κονγκ. Η φετινή
συνάντηση οργανώθηκε από τις μεγαλύτερες χριστιανικές κοινότητες της Νότιας Κορέας σε
συνεργασία με το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών ως μια από τις μορφές υλοποιήσεως των
πρωτοβουλιών, οι οποίες συζητήθηκαν κατά την Γενική Συνέλευση του Π.Σ.Ε. στο Μπουσάν το
2013.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο συντονιστής του Π.Σ.Ε. κ. Α. Ομπούμ, ο πρώην Γενικός Γραμματέας
του Π.Σ.Ε. Σ. Κομπία κα.

Με ευλογία του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας
εκπροσωπήθηκε από τον Ιερομονάχο Στέφανο Ηγούμνωφ, Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των
διαχριστιανικών σχέσεων και τα στελέχη του ΤΕΕΣ Δ. Πετρόφσκυ και Μ. Νελιούμποβα.

Στις 5 Μαΐου η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας είχε συνάντηση με την ηγεσία του
Παγκοσμίου φόρουμ «Για το μέλλον του παγκόσμιου χριστιανισμού» και την ηγεσία των



μεγαλύτερων προτεσταντικών ομολογιών της Νότιας Κορέας. Συζητήθηκαν προοπτικές
αναπτύξεως της διαχριστιανικής συνεργασίας ακόμα και στα πλαίσια συμμετοχής των Εκκλησιών
στη διευθέτηση των συγκρούσεως στον πλανήτη. Ο Ιερομόναχος Στέφανος πληροφόρησε τους
συνομιλητές για συνεπή και πάγια ειρηνευτική θέση της Ρωσικής Εκκλησίας καθώς και την
ανθρωπιστική βοήθεια την οποία παρέχει στους χριστιανούς της Μέσης Ανατολής.

Η κ. Μ Νελιούμποβα παρουσίασε εισήγηση, η οποία πραγματευόταν το ειρηνευτικό έργο του
Πατριαρχείου Μόσχας. Οι υπόλοιπες εισηγητές έθιξαν θέματα όπως η ειρηνική διευθέτηση του
Κορεατικού, το φλανθρωπικό έργο των Εκκλησιών, η κατάσταση των χριστιανών σε χώρες
Αφρικής, Μέσης Ανατολής και Ασίας, προβλήματα σχετιζόμενα με την υπερθέρμανση του
πλανήτου, την οικονομική και κοινωνική ανισότητα.

Στο τέλος ενεκρίθη ανακοινωθέν, όπου τονίζεται ανάγκη ενδυναμώσεως του ρόλου των
χριστιανικών Εκκλησιών στην επίλυση των παγκοσμίων προβλημάτων.

Οι σύνεδροι δήλωσαν την αλληλεγγύη στους εμπερίστατους χριστιανούς οι οποίοι σήμερα
υφίστανται διώξεις λόγῳ πίστεως σε διάφορες περιοχές του πλανήτου. Οι οργανωτές αποφάσισαν
την ετήσια διεξαγωγή του φόρουμ στη νήσο Τσεντζούντο

Μεταξύ 9 και 11 Μαΐου με πρόσκληση της Κορεατικής πλευρές οι προσκεκλημένοι του φόρουμ
μετέβησαν στη Σεούλ, όπου γνώρισαν από κοντά τη σύγχρονη πραγματικότητα των
προτεσταντικών Εκκλησιών της Νότιας Κορέας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50418/
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